

Poznámky k vydaniu aplikácie NetIQ Identity Console 1.5

September 2022

Aplikácia NetIQ Identity Console 1.5 prichádza s viacerými novými funkciami a riešeniami niekoľkých predchádzajúcich problémov. Mnohé z týchto vylepšení boli realizované priamo na základe návrhov našich zákazníkov. Ďakujeme vám za váš čas a cenné pripomienky. Dúfame, že nám budete naďalej pomáhať v našom úsilí, aby naše produkty zodpovedali všetkým vašim potrebám.

Ďalšie informácie a najnovšie poznámky k vydaniu nájdete na webovej lokalite [dokumentácie k aplikácii Identity Console](#). Ak chcete prevziať tento produkt, prejdite na webovú lokalitu [súčasť na prevzatie NetIQ](#).

Tieto poznámky k vydaniu pozostávajú z nasledujúcich častí:

- ♦ „Novinky“ na strane 1
- ♦ „Inštalácia alebo inovácia“ na strane 3
- ♦ „Známe problémy“ na strane 4
- ♦ „Právna poznámka“ na strane 4

Novinky

Aplikácia Identity Console 1.5 poskytuje v tomto vydaní nasledujúce aktualizácie:

- ♦ „Podpora operačných systémov“ na strane 1
- ♦ „Podporované prehľadávače“ na strane 2
- ♦ „Opravy softvéru“ na strane 2
- ♦ „Nové funkcie“ na strane 3
- ♦ „Systémové požiadavky“ na strane 3

Podpora operačných systémov

Aplikácia Identity Console 1.5 podporuje nasledujúce operačné systémy:

Pre samostatnú inštaláciu a inštaláciu v režime kontajnera Docker:

- ♦ SUSE Linux Enterprise Server (SLES) 15 SP4.
- ♦ Red Hat Enterprise Linux (RHEL) 8.6 a 9.0.

Pre Workstation:

- ♦ Windows Server 2016, 2019 a 2022.
- ♦ Windows 10 a 11.

Podporované prehľadávače

Aplikácia Identity Console 1.5 podporuje najnovšiu verziu nasledujúcich prehľadávačov:

- ♦ Google Chrome
- ♦ Mozilla Firefox
- ♦ Microsoft Internet Edge

Opravy softvéru

Aplikácia Identity Console 1.5 zahŕňa nasledujúce opravy softvéru:

Inštalácia aplikácie Identity Console bez inštancie služby eDirectory v rovnakom počítači

Inštalácia aplikácie Identity Console funguje aj v prípade, že sa v tom istom počítači nenachádza žiadna inštancia služby eDirectory. Inštalácia uspeje aj bez inštancie služby eDirectory. (Defect: 383087)

Konfiguračný súbor podporuje parametre LDAP bez rozlišovania veľkých a malých písmen

Aplikácia Identity Console je upravená tak, aby v parametri `ldapuser` v súbore `edirapi_osp.conf` bolo možné používať malé aj veľké písmená. (Defect: 495155)

Používatelia služieb Novell Directory Services (NDS) majú povolenie upravovať certifikáty

Inštalčný program upravuje práva certifikátov servera a certifikačného úradu tak, aby boli prístupné používateľom služieb NDS. (Defect: 514057)

Systém správy certifikátov

Ak používateľ overuje expirovaný certifikát servera, zobrazí sa hlásenie o tom, že certifikát je neplatný. Vytváranie certifikátov serverov s bodkou (.) je teraz možné. Používatelia s oprávneniami správcu teraz dokážu importovať certifikáty používateľov vo formátoch `base64` a `.der`.

Používateľské rozhranie

Kontextový prehľadávač zobrazuje pri výbere viacerých objektov možnosť **Vymazať všetky**. Pri výbere viacerých položiek na migráciu z objektu `IDVault` sa zobrazené položky neprekrývajú. Časové limity aplikácie a obnovenie webových stránok aplikácie okamžite presmerujú používateľa na prihlasovaciu stránku. Po zadaní mena a priezviska na vytvorenie používateľa sa teraz automaticky vyplní celé meno.

Spracovanie chýb

Pri pokusoch používateľa bez oprávnení správcu o import certifikátov vo formátoch `base64` a `.der` sa zobrazujú zodpovedajúce chybové hlásenia. Chybové hlásenia sa zobrazujú, keď inštalčný program nedokáže nájsť cesty k certifikátom pre inštaláciu aplikácie Identity Console. Pri prístupe k dlaždici správy certifikátov v režime `SuiteB` sa zobrazujú správne hlásenia.

Proces inštalácie a inovácie

Inštalačný program akceptuje certifikáty servera len vo formáte .pfx. V inštalačnom programe sú teraz implementované rôzne overenia vstupov. Inštalačný program aplikácie Identity Console teraz počas inštalácie automaticky zistí adresu IP počítača.

Výkonnosť pri spracovaní dotazov

V záujme zlepšenia výkonnosti pri spracovaní dotazov je teraz frekvencia aktualizácie **SchemaCache** nastavená na 15 minút. Limit spracovania súbežne spustených požiadaviek v aplikácii Identity Console je zvýšený.

Nové funkcie

Oprávnenia na báze rol

Aplikácia Identity Console 1.5 sa poskytuje s oprávneniami na báze rol (OBR). OBR pomáha správcovi priradovať povolenia špecifické pre aplikáciu a prístupové práva používateľom v závislosti od ich roly.

Pole kontextového vyhľadávania

Aplikácia Identity Console 1.5 sa poskytuje s poľom kontextového vyhľadávania. Kontextové vyhľadávanie je forma optimalizácie výsledkov vyhľadávania na webe na základe kontextu poskytnutého používateľom.

Identity Console Windows Workstation

Používateľ môže nasadiť aplikáciu Identity Console v systéme Windows pomocou verzie Identity Console Workstation pre systém Windows.

Aktualizácie pre závislé komponenty

Toto vydanie podporuje tento komponent tretej strany:

- ♦ Angular 13 Upgrade

Systémové požiadavky

Ďalšie informácie o nevyhnutných predpokladoch, požiadavkách na počítač, inštalácii, inovácii alebo migrácii nájdete v časti [Plánovanie inštalácie aplikácie Identity Console](#) v *Inštalačnej príručke aplikácie Identity Console*.

Inštalácia alebo inovácia

Ak chcete prebrať softvér, prihláste sa na stránke [Software License and Download \(https://sld.microfocus.com/\)](https://sld.microfocus.com/) (Licencie na softvér a prevzatie softvéru) a postupujte podľa pokynov na stránke. Spoločnosť NetIQ poskytuje na inštaláciu aplikácie Identity Console súbor `tar.gz` alebo `.zip`. Napríklad pre kontajner Docker: `IdentityConsole_150_Containers.tar.gz`, pre samostatnú inštaláciu: `IdentityConsole_150_Linux.tar.gz`, pre Windows Workstation: `IdentityConsole_150_workstation_win_x86_64.zip`.

Inštalácia

Táto časť opisuje proces inštalácie aplikácie Identity Console:

Nasadenie aplikácie Identity Console ako kontajnera Docker

Ďalšie informácie o inštalácii aplikácie Identity Console nájdete v časti [Nasadenie aplikácie Identity Console ako kontajnera Docker](#) v Inštalačnej príručke aplikácie Identity Console.

Nasadenie samostatnej aplikácie Identity Console (nie kontajnera Docker)

Ďalšie informácie o inštalácii aplikácie Identity Console nájdete v časti [Nasadenie samostatnej aplikácie Identity Console \(nie kontajnera Docker\)](#) v Inštalačnej príručke aplikácie Identity Console.

Nasadenie aplikácie Identity Console v systéme Windows ako verzie Workstation

Ďalšie informácie o inštalácii aplikácie Identity Console nájdete v časti [Aplikácia Identity Console v systéme Windows ako verzia Workstation](#) (https://wwwtest.netiq.com/documentation/identity-console/identity_console-install/data/t4j68b4oo7x1.html) v Inštalačnej príručke aplikácie Identity Console.

Známe problémy

Spoločnosť NetIQ Corporation sa usiluje o to, aby jej produkty poskytovali kvalitné riešenia spĺňajúce požiadavky podnikového softvéru. Momentálne sa skúmajú nasledujúce problémy. Ak potrebujete ďalšiu pomoc s príslušným problémom, obráťte sa na [technickú podporu](#).

Konvencia tvorby názvov certifikátov servera vo verzii Windows Workstation

Problém: Vo verzii Windows Workstation musí byť certifikát servera vždy pomenovaný ako `keys.pfx`.

Právna poznámka

Informácie o právnych vyhláseniach, ochranných známkach, odmietnutiach zodpovednosti, zárukách, vývozných a ďalších obmedzeniach, právach vlády USA, patentových pravidlách a súlade s FIPS nájdete na stránke <https://www.netiq.com/company/legal>.

Copyright © 2022 NetIQ Corporation, spoločnosť skupiny Micro Focus. Všetky práva vyhradené.